

Kövess engem!

Alkalom: csoportos keresztelő

Dátum: 2024.04.14.

Ige:

Mt 3,1-6 ¹Azokban a napokban kezdett Keresztelő János prédikálni Júdea pusztájában: ²Térjete meg, mert elközelített a mennyek országa! ³Mert ő az, akiről Ézsaiás így prófétált: „Kiáltó szava hangzik a pusztában: Készítsétek az Úr útját, egyengessétek ösvényeit!” ⁴János teveszőr ruhát viselt, derekán pedig bőrvet, tápláléka sáska volt és vadméz. ⁵Akkor kiment hozzá Jeruzsálem, egész Júdea és a Jordán egész környéke; ⁶és amikor megvallották bűneiket, megkeresztelte őket a Jordán folyóban.

Jn 1,43-45 ⁴³Másnap Jézus Galileába akart indulni. Találkozott Fülöppel, és így szólt hozzá: Kövess engem! ⁴⁴Fülöp pedig Bétsaidából származott, András és Péter városából. ⁴⁵Fülöp találkozott Nátánaéllal, és így szólt hozzá: Megtaláltuk azt, akiről Mózes írt a törvényben, akiről a próféták is írtak: a názáreti Jézust, József fiát.

Bev.: Kedves Fiatalok! Kedves Szülők! Szeretett Gyülekezet! Hetekkel ezelőtt hirdettük meg azt, hogy a mai istentiszteleten csoportos keresztelő lesz. És valóban a szerdai felkészítő beszélgetésen nagyon sokan ott voltak. Végül, amikor összeszámoltuk a jelentkezőket, akkor 24 fiatal és 3 felnőtt adatlapját számoltuk. Összesen tehát 27-en jöttek el azzal a szándékkal, hogy megkeresztelkedjenek.

Lehet, hogy sokan azt gondolják, hogy a csoportos keresztelőt mi találtuk ki néhány évvel ezelőtt azért, hogy lehetőséget biztosítsunk arra, hogy így többen összefogva, egymást biztatva eljöjjenek és megkeresztelkedjenek. De valójában ez nagyon régi ötlet.

Tulajdonképpen Keresztelő János ötlete volt a csoportos keresztelő. Bár biztosan nem így nevezte el. János fontosnak tartotta azt, hogy az embereket **közel hívja** Istenhez. Igehirdetésének a legfontosabb üzenete ez volt: **Térjete meg, mert elközelített a mennyek országa!**

De mit jelent ez az egyszerű mondat, amivel János a Jordánhoz hívta az embereket?

1. Azt mondja először, hogy **Térjete meg!**

János azt látta az emberek életén, viselkedésén és beszédén, hogy eltávolodtak Istentől. Megtartják ugyan a vallás előírásait, amelyeket Mózes törvényében olvastak, de csak felszínesen. Látszólag minden törvényt tökéletesen megtartottak az emberek, de igazából nem érdekelte őket Isten véleménye. Nem érdekelte őket az, hogy Isten mit gondol az életükről. Úgy éltek az emberek, hogy abba talán nem tudtak belekötni a papok, sem a rabbik, sem a farizeusok. Megtartották az ünnepeket, és olyankor elmentek a templomba. Az ünnepek előtt mindig böjtöltek, és vittek áldozati állatokat, ahogy azt Mózes elrendelte a zsidó nép tagjainak.

Különösen figyeltek arra, hogy a nyugalom napján egyáltalán ne dolgozzanak. Péntek estig minden munkájukat, minden feladatukat elvégezték. Megcsinálták a házimunkát az asszonyok, a gyerekek megtanulták a leckét, és a férfiak is mindent megcsináltak a ház körül vagy a mezőn, hogy a nyugalom napján, szombaton pihenhessenek a parancsolat szerint.

Azonban Keresztelő János nagyon érzékeny lelkű ember volt. Érzékenyen felismerte a Mindenható Isten akaratát, és ugyanilyen érzékenyen felismerte azt is, hogy az emberek élete mennyire kettős. Mást mutatnak kifelé, és mást gondolnak, másként élnek. Kívülről azt mutatja minden tettük, hogy ők mennyire elkötelezettek Isten iránt. A sok vallásos tettük, a vallási előírások megtartása mind azt a látszatot kelti, hogy ők milyen hűségesek az Úr iránt.

De a gondolataik, az érzéseik és az indulataik egészen másról beszéltek. Valójában nem törődtek Isten akaratával. Sokszor kapzsik, erőszakosok, önzők és indulatosak voltak.

Keresztelő János ezért prédikált nekik arról, hogy térjenek meg. A **megtérés azt jelenti**, hogy az ember belátja és megbánja azt, hogy eddig rossz úton járt, és jó útra tér. Eddig olyan életet élt, ami szembe ment Isten akaratával, de mostantól őszintén azt akarja tenni, amiben Isten örömét leli. Istennek tetsző életet akar élni. Törekszik a jóra. És törekszik arra, hogy ne csak felszínesen tartsa meg a Tízparancsolatot, hanem szíve szerint, őszintén. Eddig távolodott az élete Istentől, most azonban 180 fokos fordulatot vesz, és közeledni kezd Isten felé.

Térjetekek meg! Tehát **vegyétek végre komolyan** az Úr Isten törvényét, kéréseit és parancsolatait! Ne gondoljátok azt, hogy Istent be lehet csapni, és Ő nem veszi észre azt, hogy mást gondoltok és mást tesztek. Ne gondoljátok azt, hogy az Úr megelégszik azzal, hogy a látszat kedvéért megteszitek a vallásos előírásokat – adakoztok, templomba mentek, áldozatot mutattok be, – de a valóságban gyűlölet van a szívetekben a másik ember iránt, vagy azon mesterkedtek, hogyan tudtok kibújni a törvény előírásai alól. Térjetekek meg, mert Isten komolyan gondolja azt, hogy a szavaknak, a tetteknek és a gondolatoknak összhangban kell lennie! Térjetekek meg, mert őszinte **hit nélkül senki sem lehet kedves Isten előtt!** (Zsid 11,6)

2. Keresztelő János felszólításának második fele ez: **mert elközelített a mennyek országa!** Ezért szükséges a megtérés, az Isten felé fordulás, mert Isten közel jött az emberhez. Elközelített a mennyek országa azt jelenti, hogy Isten számára nem közömbös az ember. Sőt, kifejezetten fontosak vagyunk az Úr számára, ezért közel jött hozzánk.

Mondok egy példát. Valaki szól neked, hogy gyere, meg akarok neked mutatni valamit. Ha nem érdekel, akkor azt mondod, hogy „majd megnézem”, vagy „látom én innen is”. Azonban, ha valóban érdekel azt, amit a barátod mutatni akar, vagy annyira fontos neked a barátod, akkor odamész hozzá, közel mész, hogy meg tudja neked mutatni, ami nála van.

Ugyanígy Isten számára is fontosak vagyunk, ezért közel jött hozzánk. Isten azt akarja, hogy mi is közel legyünk hozzá. Ahogyan a szülő azt szeretné, ha a

gyermeke közel lenne hozzá, és nem egy távoli városban, vagy távoli országban, úgy **Isten is azt akarja, hogy közel legyünk hozzá.**

Ezért Ő megtette az első lépést. Fia, az Úr Jézus által közel jött hozzánk. Amikor az első Karácsonykor Jézus megszületett, tulajdonképpen akkor jött közel Isten az emberekhez. Persze Jézusnak fel kellett nőnie ahhoz, hogy megkezdhesse tanítói szolgálatát. Ez pedig Keresztelő János idejében érkezett el. János feladata volt az, hogy meghirdesse és bejelentse a nép előtt a Messiás színrelépését, szolgálatának megkezdését.

3. Keresztelő János feladata volt az, hogy mint egy útkészítő, megtérésre, bűnbánatra és az Istenhez fordulásra szólítsa fel az embereket. János a megtérésnek, az Istenhez fordulás jelének a Jordán folyóban való alámerülést, a megkeresztelkedést tekintette. Azt mondta, hogy mindenki, aki mostantól kezdve komolyan akarja venni az Istenhez való tartozást, a hitet, a hibák, vétkek és bűnök elhagyását, az merüljön alá a vízben.

Ez az alámerülés, ez a megtisztulás, ez az új életre való megszületés fejeződik ki a keresztelésben, amikor a keresztelő kannából a fejetekre öntünk néhány csepp vizet. **Krisztus valami újat szeretne veletek kezdeni.** Azt szeretné, ha komolyan vennétek az Istenben való hitet. Azt szeretné, ha teljes szívetekből azt akarnátok, aminek az Úr örülni tud, amiben Isten gyönyörködni szeretne.

Vagyis az Úr Jézus azt szeretné, ha teljes szívetekből követnétek Őt.

Pál apostol is pontosan erről beszél, amikor azt mondja: **³Mert valamikor mi is esztelenek, engedetlenek, tévelygők voltunk, különféle kívánságok és élvezetek rabjai, gonoszságban és irigységben élők, egymástól gyűlöltek és egymást gyűlölők. ⁴De amikor megjelent a mi üdvözítő Istenünk jósága és emberszeretete, ⁵nem az általunk véghezvitt igaz cselekedetekért, hanem az ő irgalmából üdvözített minket újjászülő és megújító fürdője a Szentlélek által, ⁶akit kitöltött ránk gazdagon Jézus Krisztus, a mi Üdvözítőnk által, ⁷hogy az ő kegyelméből megigazulva reménységünk szerint részesei legyünk az örök életnek.** Tit 3,3-7

Az Istentől elszakadt életre válaszol Isten bűnbocsátó, és üdvözítő cselekedete. Ennek a jele és pecsétje a keresztség.

Az Úr Jézus is megkeresztelkedett János által a Jordánban. Ezzel Ő maga is egyértelműen kifejezte azt, hogy teljes szívvel és teljes akarattal **az Atya Isten szolgálatára kötelezte el magát.** És ezek után szólított meg 12 férfit. Elhívta őket, hogy legyenek a tanítványai.

4. **Kövess engem!** – egyszerű felszólítás, mégis nagyon fontos két szó. Mi van ebben a két szóban? Mit jelent ez a két szó, amit most nektek is mond az Úr Jézus?

Nagyon könnyű azt gondolni, hogy ráklikkelek a face-en, a facebookon a kék gombra és „bekövetem” Jézust. Aztán majd feldobja nekem a net, ha mond valami tutit, vagy kitesz egy képet, amit majd lájkolhatak.

Nem. Nem ezt jelenti Jézus követése. Jézusnak nincs a facebookon sem oldala, sem profilja. És nincs neki a YouTube-on csatornája sem. Ellenben az egész Szentírás róla szól, Ő van a középpontban, Ő a főszereplője a Bibliának. Ahogy Jézus mondja magáról: „**Én vagyok az Alfa és az Ómega, a kezdet és a vég.**” (Jel 21,6)

I. **Kövess engem!** – Ez először is azt jelenti, hogy **Jézus azt mondja: „én tudom az Úristen felé vezető utat, ezért gyere utánam”**. A legjobb úton és a legjobb irányba szeretném vezetni az életedet, ezért kövess engem. Jó irányba haladok, az Atya Isten felé, ezért azt szeretném, ha a te életed is ebbe a legjobb irányba haladna. Gyere utánam, és akkor a legjobb irányba fogsz te is haladni.

II. Másodszor azt jelenti Jézus felszólítása, hogy **most még nem a jó irányba halad az életed**. Ez biztosan meglepő. És lehet, hogy vannak, akiket bosszant az, ha azt mondják nekik, hogy rossz irányba tart az életed, változtass irányt, keresd meg az igazi célt.

Igen, lehet, hogy bosszant most téged is ez, mert azt gondolod, hogy te tudod, merre akarsz menni, és ebbe ne szóljon bele senki sem, még Jézus sem! De hidd el, hogy jó dolog Jézust követni, mert biztosan célba érsz vele! Erre vállalkoztam én is 15 éves koromban.

III. Harmadszor Jézus felszólítása, – kövess engem, – azt jelenti, hogy **kiválasztott téged arra, hogy követheted őt**. Méltónak, értékesnek és érdemesnek tart téged arra, hogy kövesd őt.

Jézus így szólította meg Fülöpöt és a többieket, akik tanítványai lettek, és követték Őt. Fülöp pedig máris hívja barátját, Nátánaélt, és azt mondja neki: Megtaláltuk a názáreti Jézust, megtaláltuk a Messiást!

Jézus követése tehát azt jelenti, hogy Ő megmutatja neked a legjobb életet, amit, ha magad is utánacsinálsz, vagyis, ha te is úgy éled az életed, ahogy Krisztus mutatja neked, akkor Isten örömére és dicsőségére élsz és kiteljesedik az életed. Akkor a te életed is biztosan célhoz ér.

5. Befejezésül szeretném azzal összefoglalni igehirdetésem, hogy a keresztség egy új kezdet, egy kezdőpont lehet az életedben. Ettől kezdve élhetsz úgy, hogy az Isten gyönyörködjön az életedben, és mostantól fogva teljes szívvel követheted Jézust. A keresztség annak a jele, hogy az Úr szeret téged, elfogad, és Fia, Jézus Krisztus által megváltott téged, hogy neked is szabad utad lehessen a mennyek országába. **Hogy az ő kegyelméből megigazulva reménységünk szerint részei legyünk az örök életnek.** Ámen.

Loment Péter lelkész